



新聞稿

請即發放

2018 年 12 月 14 日

省府支持頤康建善終護理院

安省長者及殘障事務廳廳長兼士嘉堡北區省議員趙成俊，於今天（周五）上午在頤康士嘉堡芬治中心召開新聞發佈會，宣佈省政府將按計劃支持頤康善終護理院的建設。

省府已於較早前宣佈了將撥款三千三百六十萬，設立一百九十三張善終床位，其中包括頤康在建的「寧安中心」的 10 張臨終護理床位。在這些床位建立後，政府還會每年撥二千零三十萬元，作為營運經費，用以支持護理和其它與善終有關的服務。

趙成俊說：「每個人都應有尊嚴地離開人世，這是臨終者和其家人的願望。我很欣慰，政府承諾將在士嘉堡和安省其它社區推進臨終關懷服務的建設。」

安省副省長兼衛生廳廳長 Christine Elliott 於幾日前參訪 Carpenter Hospice 時表示：「安省政府會確保為臨終者提供適意和有尊嚴的護理，並新建更多的善終床位。省政府將儘快促使這些計劃得以落實，以應對安省醫療保健系統所面臨的挑戰。」

最新的加拿大衛生研究院的報告中指出，有將近 89% 的加拿大人在臨終前，需要善終護理，但在 2016-2017 年期間，獲得此項服務的臨終者僅佔 15%（數據來源為安省和阿省）。

據安省善終服務中心統計，安省目前共有臨終關懷院舍 49 家，床位 342 張，但士嘉堡地區的善終護理仍是空白。

頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生說：「這也是頤康要迫切建立善終護理院的原因。我們希望可以彌補士嘉堡及周邊地區對善終護理以及切合文化需求護理服務的需要。省府的這項舉措，將在很大程度上激勵我們的工作。」

（轉下頁）





**Yee Hong Community
Wellness Foundation**

頤康基金會

60 Scottfield Drive
Scarborough, Ontario M1S 5T7
Tel: 416.321.0777
Fax: 416.321.0778
E-mail: foundation@yeehong.com
Website: www.yeehong.com

頤康中心已於去年 11 月宣佈，在現時的頤康士嘉堡芬治中心內設立「寧安中心」。中心首席行政總監 Tracy Jones 在新聞發佈會上說：「第一階段的搬遷工作將在今年年底前完成。中心內的診所已搬至新的地方，而其它部門，包括基金會辦公室等，也將在年底前遷至新的地方，以便騰出空間，改建成為善終護理院。第二階段，將是善終院舍的建造和裝修，這些工程將於 2019 年春天開始。」

她補充道：「假若一切順利，我們希望在 2020 年初，善終護理院可正式接受臨終病人。」

「寧安中心」將是第一所在長期護理院內建立的善終護理院。士嘉堡是一個具多元文化的社區，因此除主要為華裔外，頤康也將為不同族裔提供適合文化需求的善終護理。

頤康基金會總裁蕭顯揚說：「我們將與社區攜手，繼續努力為寧安中心籌集善款。希望在短期內，能募集到至少六百萬元，用於中心的建設及維持其初期的運營，並希望設立投資基金，以利息來補貼每年營運經費的不足。懇請各界人士伸出援手，送給善終病人一份愛心和關懷。」



左起：頤康中心首席行政總監 Tracy Jones、安省長者及殘障事務廳廳長兼士嘉堡北區省議員趙成俊、頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生、頤康基金會總裁蕭顯揚。

-完-

傳媒聯絡：

Cathy Zhou

Senior Public Relations Officer

Yee Hong Community Wellness Foundation

416-877-2051x1821

cathy.zhou@yeehong.com

